

温岭日报

中共温岭市委机关报
WMG 温岭市融媒体中心出版

2023.6.21 星期三 农历癸卯年五月初四
国内统一刊号 CN33-0106 总第7580期 今日4版



朱建军开展平安护航亚运暨平安建设基层基础提升工作督导

守牢安全发展底线 巩固平安稳定环境

共建平安温岭

本报讯（记者柳文岳）6月19日，台州市委常委、温岭市委书记朱建军开展平安护航亚运暨平安建设基层基础提升工作督导。他指出，要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产和办好杭州亚运会的重要指示精神，坚决落实上级决策部署，坚持全方

位防风险、全领域保安全、全过程护稳定、全要素促发展，持续巩固平安和谐稳定的社会环境，努力交出平安护航亚运的高分答卷。

菜市场要加强夜间值班值守，严防火灾等安全事故发生。客运中心要用好智慧交通监管平台，确保长途客车驾驶员出勤期间及时充分休息。

朱建军先后来到横湖桥菜场、市客运中心、市第一人民医

院、市公共卫生临床中心项目建设现场，检查各项安全防范制度和措施落实情况，对有关问题提出指导意见。他要求，有关单位负责人切实履行平安建设第一责任人责任，把安全生产责任落实到每一个岗位、每一个环节，加强消防安全管理，加大日常巡查和监管力度，把各项措施做得更严更细更实。

朱建军强调，各地各部门要

坚决扛起促一方发展、保一方平安的政治责任，以最高标准、最严要求牢牢守住安全发展底线；紧紧围绕平安护航亚运的目标要求，科学部署力量，完善应急预案，深入排查化解各类安全隐患，全方位筑牢安全亚运的铜墙铁壁；持续加强平安基层基础，深化基层平安单元建设，推动社会治理重心下移、平安创建关口前移，着力提升本质安全水平，推动平安温岭建设迈上新台阶。

市督查组开展专项隐患排查综合督导 落实主体责任 杜绝安全隐患

本报讯（记者叶华翰）近日，市督查组赴松门、箬横等地开展安全生产隐患大排查大整治行动综合督导。

督查组首先来到松门镇浙江合兴船厂，发现存在灭火器放置位置不明显、临时拉接电线不规范、易燃物乱堆放等现象。同时，部分渔船在维修过

程中，存在未体现风险辨识、未明确救生设施等问题。针对检查中发现的消防安全隐患，督查组现场要求镇、企业负责人举一反三，对于发现的问题要进行全面排查，确保整治落实到位。

随后，督查组来到箬横镇绍通机械厂，发现该处存在一

定的消防安全隐患。比如，企业宿舍内存在“三合一”现象，楼上设有床铺，楼梯却没有设置护栏等。督查组当即要求企业进行整改，并要求必须落实主体责任，强化员工安全生产意识，严格落实主体责任，有效落实安全隐患排查；要规范作业，加强整改，严格

控制危险源，保障消防设施正常运行。

督查组指出，安全生产是企业的生命线，各相关部门要切实重视安全生产主体责任，强化机制保障，尽快整改到位，在落实好各项安全管理措施的同时，杜绝安全生产隐患的发生。

升级高压线路 保证国道安全



完善粮食收益政策 落实推动 五优联动 我市全力做好粮油保供稳市工作

本报讯（记者姚天）为抓好粮油生产，稳定播种面积和产量，确保主要农产品供给安全，记者从市农业农村和水利局获悉，今年我市将确保粮食播种面积29万亩，总产量11.5万吨（其中大豆播种面积1.2万亩、总产量0.21万吨等），油菜播种面积1.0万亩、总产量0.14万吨。值得一提的是，与往年相比，今年我市首次开展“五优联动”提质扩面8000亩，优选3200吨晚稻谷进行订单奖励，预计稻谷订单收购奖励总资金达3300多万元，并整体提高了油菜规模补贴标准。

加强粮油作物种植政策保

障，稳步提高补贴力度，让农民种粮有利可图，对实施乡村振兴战略、反哺激励农业生产、支撑培育粮油消费、保障区域粮食安全具有重要意义。温岭人多地少，粮食供需有一定缺口、自给率相较小，为确保粮食种植补贴等支农惠民政策的落实和粮食安全，今年我市要求各镇（街道）坚持贯彻粮食生产扶持政策，做到内容不减、力度增加，加大粮食生产投入，促进粮油生产稳定发展。同时，确保补贴资金按照“种者有补、多种多补、不种不补”谁交粮、谁得款的原则，及时通过“一卡通”发

放至生产、销售主体。粮油目标任务列入今年粮食安全责任制和乡村振兴战略实绩考核。

2023年，我市种植直接补贴有中央农业支持保护补贴、省粮油规模种植补贴、油菜扩种补贴、早稻订单收购和稻谷收购奖励、水稻订单良种奖励、稻麦生产政策性保险保费补贴、种粮大户信用贷款贴息、肥料应用补贴、低风险作物替代种植补助等9项，预计种植直接补贴总资金达1.1亿元左右。在油菜规模补贴方面，我市将当季种植50亩以上的规模补贴由去年200元/亩提高至300元/亩，并增加对当季种

植20~50亩的主体给予补贴200元/亩。

我们将深入实施农业“双强”行动，确保主导良种和主推技术，建立健全农机和农艺技术协作，开展水稻生产全域宜机化改造试点，促进粮食生产机器换人。市农业农村和水利局相关负责人表示，接下来，我市会致力培育新型粮油经营主体，推进粮食生产全程机械化、产业化和品质提升，不断满足广大市民对稻米品质的需求，大力推进服务数字化，打造一批高质量绿色农田项目，实现田美、村美，推进乡村振兴。

马厉财赴重点企业开展
大走访大调研大服务大解题 活动
夯实创新基础 增强发展动能



本报讯（记者姚天 通讯员蒋友彬）6月19日，市委副书记、市长马厉财赴石桥头、城南等地重点企业开展“大走访大调研大服务大解题”活动。

马厉财先后来到浙江爱特制冷设备有限公司、浙江铭振电子股份有限公司等地，与企业负责人面对面深入交流，详细了解企业经营发展、目标规划等情况，认真倾听企业在发展过程中遇到的困难和问题。

浙江爱特制冷设备有限公司是一家专业从事真空技术研发及制造的国家高新技术企业，主要产品远销海外60多个国家和地区，并与多家世界500强企业建立长期业务合作。浙江铭振电子股份有限公司是一家专业从事电机和风机研究、开发、制造的高新技术企业，先后荣获省级中小企业技术中心和高新技术研究开发中心称号，产品远销世界各

地，在国内外享有较高的信誉。调研中，马厉财实地走访了企业生产车间、研发实验室等地，深入生产一线，详细了解企业生产销售、技术创新等情况及下一步的规划。在了解到企业都在加快推进项目建设、开拓新市场时，马厉财对此表示肯定，并鼓励企业要树立发展壮大的信心，努力提升产能做大规模，在积极适应经济发展新常态的同时，抢抓机遇，为温岭高质量发展奠定坚实基础。

马厉财指出，企业发展的关键是研发创新和科学技术。他希望，企业要不断开拓创新，提升自身技术研发能力，通过成果转化，拓展产品新领域，寻求新的市场增长点，实现可持续发展；企业要进一步发挥龙头作用，提升对接资本市场能力，通过聚焦上下游产业链，持续提升企业影响力和竞争力，共同推动制造业高端化、智能化发展。市委、市政府将一如既往地支持企业发展，千方百计为企业的发展纾困解难，持续优化营商环境，着力当好企业发展的后盾。

填补当地产业链空白 利欧与沙特投资部签署 战略合作备忘录

本报讯（记者赵碧莹）日前，在沙特阿拉伯首都利雅得举办的中阿合作论坛第十届企业家大会上，作为浙江唯二代表企业之一，利欧集团与沙特投资部就在沙特投资泵、热泵、储能、光伏等领域的合作机会进行深度探讨，并签署了战略合作备忘录。

我国“一带一路”倡议的持续推进，以及沙特2030愿景规划给了中国企业更多发展机会。利欧集团董事长王相荣表示，未来，沙特投资部将与利欧集团在机械制造、新能源等双方感兴趣领域探索合作机遇。沙方将充分发挥其资源优势和地理区位优势，为利欧提供良好的投资环境。

作为国内较早出海的泵企，利欧在本世纪初便已布局海外市场，目前已为150个国家和地区的5亿多用户提供安全高效的泵与系统解决方案，并基本完成在全球范围内的市场开拓，逐步迈入“1+N”区域深耕阶段。

而中东市场更是利欧跳出温岭、拥抱世界的重要一步。早在2014年，利欧就在迪拜设立了利欧中东公司，承租仓库，实现对阿联酋、伊拉克、约旦、埃及、埃塞俄比亚、坦桑尼亚等国家客户的快速供应。

因为走得早、走得快，在中东地区的中国品牌里，我们的品牌知名度是属于第一梯队的。在去年的卡塔尔世界杯足球赛上，利欧还成为了全球唯一为球迷提供供水设备的泵企。利欧泵业集团战略发展经理许戈说，这也为此次沙特投资部选择与利欧合作打下了基础。

他告诉记者，沙特是全球第六大市场，利欧一直都非常关注沙特的石油、建筑、海水淡化等行业。以前的沙特相对来说是比较保守的，欧美品牌占据了主导地位，中国品牌在当地机会不多。但是，这几年沙特的营商环境明显有了很大改变，对外资的准入开放程度更高了。这样的变化得益于我国“一带一路”的持续推进，我们明显能够感觉到这几年中国制造在中东地区的口碑在进一步提升，包括沙特对中国的商品和技术更加信任和包容，更加愿意中国企业到沙特投资建厂。

对于利欧来说，现在正是一个发展井喷期。沙特属于热带沙漠气候，境内没有完整的河流和永久性湖泊，淡水资源基本源自海水淡化，且淡化后的水需要高效、节能、耐用的供水系统输送。许戈说，但沙特泵业产业链不健全，目前没有大规模的泵制造基地，无法满足市场的需求。为此，沙特投资局也在寻找、引进一些优秀的泵企来帮助他们推进工业化进程。

这次和沙特的合作是一个水到渠成的过程，我们也将针对沙特以及中东地区的环境和市场特性，在基础设施、水处理、采矿、石油化工、海水淡化等领域，制订全套智能水管理解决方案，并进一步推动项目和制造基地在当地落地，填补这一空白。

集团将沙特视为中东地区的重要战略点，未来也会逐渐加大在沙特的投入，积极参与沙特能源、水资源及民用设施的建设，为沙特的工业化城市转型发展提供助力。王相荣说。

文明你我他 亚运靠大家

市融媒体中心 宣



19th Asian Games
Hangzhou 2022